Aufgaben Analysis

Analysis | - Ganzrationale Funktionen

a) Stelle die Funktionsgleichung der gesuchten Funktion auf.

A) )= ax’+ b oxed

3) Burktsymmetie. 2um Uispr
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b1) Definitionsbereich

D=R
Begriindung: Keine gebrochenrationale Funktion, keine gerade Wurzelfunktion,

keine Logarithmusfunktion, also keine Einschrankungen!



b2) Nullstellen
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b3) y-Achsenschnitt

x=0— ((0)=-0"+3:0=0

b4) Zeige, dass die Funktion nicht symmetrisch zur y-Achse ist

— Ungeade Exponenten— kene Synmetrie zur y-fchse
Noctueis: [(x)={(-x)
[(x)= =x+ 3
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b5) Grenzwertverhalten
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b6) Ableitungen
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b7) Extrema
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b10) Krimmung
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(00j0) x=-A, ["(N=-6(A) =670 — [inks

(03+0) x=A5 ["(A)==6-4 =640 — radis

b11) Wertebereich

Crentiestvechalben liefest zwei verschiedere Fn‘])e‘ nisse

b12) Graph

\ Ao



c) Stelle die Funktionsgleichung der Sekante S in xe [-2i47 auf und zeichne sie in das bei
b12 angefertigte Koordinatensystem ein,

S:=m-x+b
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d) Berechne den maximalen Abstand zwischen der Sekante und der Funktion f(x)
im Bereich [-2:1]

d0x) = s 1) = 2= (-x3+ 3x)
= 4x3-3x = x-3x42

— Uaximum  baechnen:

d'x = 33

d"(x)= 6x
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e) Die Sekante S und die Funktion f schlieBen einen Flacheninhalt ein.
Wie groB ist dieser? (Die Schnittpunkte kannst du aus dem gezeichneten
Graphen entnehmen.)

{(x) 2okt W, sK=2
— Chnittpurkte: %= -2 ud %= A

— 3 -f(x)= 'l-\-xs’f?)x)‘— x> 3x+2
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f) Entscheide, welche Aussagen zutreffend sind:
Der Graph von f'ist im Bereich x>0 steigend.
(alsch
Esgiltf'<3
wahe

F(x) besitzt einen Hochpunkte und 2 Tiefpunkte
(alsch

F(X) hat 2 Wendepunkte +
wahe




